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2DDZEE X &Y DEICHEBBERNAD DD, FeZDEIHENL SVHVZERISIEMITHEREFRE MR
Nsd. PULEBERZEZZ, HEBRRADDE/HOND 2 DDEEDSE. —ADEE X h'SfhFODEEY D
ENREDREREHATEDN ZEZDDNERDITTHD.

FTF, 2DDEE X, Y BENTNERZHEIER, X ZHRBEH, ¥ ZERNZHETESD. QRoiTsld
SAZH E BENEHOBERZERFRRNTERL, BNERDHIAERICKI O CEDEEFHBPECEOINZEENIC
PIHITDCETHD. EIFDTOROLEANLETIVZEERNS Y =a + bX EVWDERD—XRTERE
SIFFEEIETHD.

Bl 1. DEIXRZOEHHBDOERDNS 10 N\DZEDHBEZRIERICHELTHETD, BFEEYEDR
FRDERDLDTHoC.

F4E 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
HZE:X(R) 79 63 78 86 65 58 93 83 75 70
MR Y (=) 85 70 82 &3 75 70 90 77 76 78

FT RPIZHE, PEEBICTSREVLT, U=X-75 V=Y -75&BL. 98L&,

E(X) = E(U) - 75, E(Y)=EV)-75,

O V(X)=V(U) = EU?) — E(U)2, V(Y) = V(V) = E(V?) — E(V)?

BEOIIE, X &Y OHDEL Cov(X,Y) (CODWVWTHRERRIC
) Cov(X,Y) = Cov(U,V) = E(UV) — E(U)E(V)

DEDIID. CNSZEETRIDCHIC, RDKXDIGFKRZFFED.

X Y U Vv U? V2 uv

1 79 85 4 10 16 100 40
2 63 70 —12 -5 144 25 60
3 78 82 3 7 9 49 63
4 86 83 11 8 121 64 88
5 65 75 —10 0 100 0 0
6 58 70 —-17 =5 289 25 85
7 93 90 18 15 324 225 270
8 83 77 8 2 64 4 16
9 75 76 0 1 0 1 0
10 70 78 -5 3 25 9 -15
0 0 36 1092 502 565

3 0 3.6 109.2 50.2 56.5

COREEHS. (1), 2) ZAVNT
V(X)=109.2, V(Y)=23724, Cov(X.Y) =565

EFD. INKD, X &Y OBDOHEBERE r (&

. Cov(X,Y)  Cov(X,Y) 56.5  0.886
Co(X)o(Y) VX)) V) 10923724

2024 125 10H
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D, BB WOIEDERBEREGRND D CERDND.

RIS, X &Y D10 EDEARDIE (x1, y1), (X2, ¥2), ... (X10, Y10) ZT T EDRELTERT E, FOE
DEDLSIFHHBENESNS. RO2AKFEELDDOEET(ICHHLTVND. COBEEIC, TEDLRITE
ENICBRELTIIDIEL. ZORICAVSNDDHERIN 2 TETHD.

Y Y
100 7 100 7
90 .

Y=a+bX

80

70 4 . .

60 60

T T T T T 1 X T T T T T 1 X
50 60 70 80 90 100 50 60 70 80 90 100

W&, X &Y OBICELICY =a+bX EVWDSEMRBERDWDIOTVNDETSD. (Y =aX +b TlF
BV EITFR.) COBRRIGPALSEFRIEDT, X = x DEEICY = yp & a + bxp EOBICERE

ex = yr — (a + bxy)

BEGD. TNSOBREETEBRINETBESCTBICFENBVBHITENER SNBH, ¢ D
T

10
0= ILO(e% +e3 4 tedy) = %0 3" (vk = (@ + b))
k=1
ZRINCTDXDICa, b ZEDHDDNFR/N2 JBETHD. CDIEICKI D THEOHNSERZIICIRN
Yl

_ Cov(X,Y)

3) a=E®Y)- E(X), b= e

EBBTEDHBNTNG. THE, Y =a +bX HR (E(X). E(Y)) B@D. BEH LD b DETHD
FOHEHTHDTEEBRLTNG. SRNEMIEESELTHD S

56. 6.5
a="78.6— > x 75.0 = 39.8, b:s—'——,
109.2 109.2

EED. INISEKD, Y DfeZZz X DIEICKDHET DY = 39.8 +0.52X h'igoNsd. INLbH, HF
DRENBIAE 80 RIEDTeZEDYIEDREIFIEWVEW 81.4 RIEDTCTHD D EHAITED.
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HHEBED—EDRECTETRICRTIV—FZNITcEE, FLETHITOEREIPENISVHLE

BNCETD, FOKSBF—IHASNIE.

X : RE (km/h) 42 50 56 64 73 80
Y :fZIEEBE(m) | 52 75 59 85 85 8.4
X Y [ U=X-60V=Y-7 U? V2 uv
42 5.2 —18 -1.8 324 3.24 32.4
50 75 -10 0.5 100 0.25 -5
56 5.9 —4 —1.1 16 1.21 4.4
64 8.5 4 1.5 16 2.25 6
73 8.5 13 1.5 169 2.25 19.5
76 7.8 16 0.8 256 0.64 12.8
80 8.4 20 1.4 400 1.96 28
il 21 2.8 1281 11.8 98.1
i 3 0.4 183 1.686 | 14.01

a) X, Y DDEV(X), VY), X &Y OHDE Cov(X,Y) ZZNZIKRDK.

V(X)=V(U)=EU? —EU)?* =174
V(Y)=V(V)=EWV?* —-EV)> =153
Cov(X,Y) = Cov(U,U) = E(UV)— E(U)E(V) = 12.81

b) X &Y OEDHEREREZRD L.

Cov(X.Y) 1281 _ (784

T o(X)o(Y) T V/1744/1.53

1B | HlHE KA (kuwata.04f@g.chuo-u.ac. jp)

c) X &Y ORME (HEEX) =T
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d) EVREIRY = a+ bX ZKDTHERDOHRICRRE L.

EURESE Y =a+bX EUfze, b= GEL 4= E() - bE(X) 125

b =0.074, a = 2.76.

LiehioC, ERERIE
Y =276 +0.074X

80

e) COBEHED S MLUNTELETEDLDICTBICIE, FHRA km LN TET UKIFNUEIESTELD.

Y =276+ 0.074X <57 C [CDWTH#E< &, X <3041. ULEA2T, 30.41 km LIRTETULEIFN
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